
• Üzemi frekvencia: 433 MHz 
• A távirányító hatótávolsága: körülbelül 30 m nyílt térben és körülbelül 10 m válaszfalakkal 
tagolt környezetben 
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1. A távirányító párosítása 

a. Kapcsolja be a lámpát. 
b. Nyomja meg a kód párosító gombot a vevőegységen. 
c. Azonnal nyomja meg az A, B, C vagy D gomb egyikét a távirányítón. 
d. Ha a vevőegység jelzőfénye egyszer felvillan, nyomja meg ugyanazt a gombot a 
távirányítón még egyszer. 

A párosítás ezzel sikeresen befejeződött. 

2. A párosítás törlése (kód törlése) 

a. Kapcsolja ki a lámpát, és várja meg, amíg a vevőegység jelzőfénye kialszik. 
b. Kapcsolja vissza a tápellátást, majd nyomja meg és tartsa lenyomva a gombot a 
vevőegységen 5 másodpercig. 
c. Amikor a jelzőfény háromszor felvillan, a kód törlése sikeres. 

Minden korábban párosított távirányító törlésre kerül a vevőegység memóriájából. 

 

3. A távirányító használata 

a. Nyissa ki a távirányító elemtartó fedelét, és helyezzen be egy 12 V-os (23A) elemet. 
Ügyeljen a helyes polaritásra (+ / −). 
b. Az A / B / C / D gombok segítségével kapcsolja be vagy ki a megfelelő eszközt. 
c. Alacsony elemfeszültség esetén időben cserélje ki az elemet a távirányító megfelelő 
működésének biztosítása érdekében. 


